ALGEBRAI KIFEJEZESEK ATALAKITASA

Gyakorlo feladatok
1. Hozzitok egyszertbb alakra a kovetkezs kifejezéseket!
a) (4x-322+5) = (4=2x+227) = (2 - 3x+1)
b (2-a®+5a):(—20)+ (3a—a*+7) - (~a)
¢ (x+3) (32— 6x+5)
@) (42 +x-2) (242 +3x+ 1)
¢) (a=b)-(a+b)-(a®+b?)

) 2-(x+1)—-3x+1]-(1—x)

2. Allapitsatok meg a kifejezések helyettesitési értékét!

20—-3 3a+2 1 4 3
— . h = d) —-a-— ! =_—: b= -
a) 1 ] aa=3 )2a 12b, ha a 3b 1
1- 1
b) — > hax=- e) 4a’+ 12ab+9p% haa=—1;b=3
1+x 2
¢) —3ab+18ab*—a’, haa=2;b= -i— f) (—5x2 +2x—3> 2x,hax=—1
3. Alakitsatok szorzattd a kovetkez6 kifejezéseket!
a) a*+a’b e) x-(b—3)—2-(b—3)
b) 6x%y —2x3y? f) 4x-(2+3y)—=3-(2+3y)
¢) 6a’b? —9a?b’ + 12ab g) a’- (x+2y)+3-Q2y+x)
d) 24x3y? —28x3y h) 3a-(x—5)—5a-(=5+x)
4. Alakitsdtok 4t az ismert algebrai azonossdgok segitségével!
1 2
a) (x+2y)? e) <§a + 2b>
b) (5a+b) f) (—2x-y)
2
¢) (6a—Sh)? g) <4a2 - 5b5)
d) (—x+2y)? h) (=3x+2y)°
5. Alakitsdtok 4t az ismert algebrai azonossdg alapjan! ,
a) (x+3)-(x—3) o (V5-v2)-(V5+V2)
b) (5—x)-(5+x) f) (3a+5b)-(3a—5b)
) (++3) (-3) () (4 w)
0 (x 2) x= 3 83T \GTY
d) (\/5—1>-(\/§+1) h) (5—x\/§>-<5+x\/§)

6. Szamitsdtok ki az ismert algebrai azonossdgok segitségével!
a) (3a—b)2 = (3a+2b)-(3a—2b) + (a+2b)* —(a—b)*
b) (4x—y)-(x+y)+(2x—y)? = (5x+2y)-(5x - 2y)



